

Anexa nr. 3.1 a Caietului de Sarcini pentru delegarea serviciilor publice de amenajare și întreținere a spațiilor verzi și a locurilor de joacă aferente unităților de învățământ administrate de către Consiliul Local al Sectorului 5, , se completează prin introducerea în continuarea operațiunii prevăzute la poziția nr. 633, a operațiunilor corespunzătoare pozițiilor 634 – 635, după cum urmează:

Nr. crt.	Operațiuni delegare
634	Salubritatea mecanizată, prin aspirare, a terenurilor de sport, confecționate din gazon sintetic și plăci din plastic
635	Spălarea mecanizată a terenurilor de sport, confecționate din gazon sintetic și plăci din plastic

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POP CLAUDIA-RAMONA



Anexa nr. 3.2 a Caietului de Sarcini pentru delegarea serviciilor publice de amenajare și întreținere a spațiilor verzi și a locurilor de joacă aferente unităților de învățământ administrate de către Consiliul Local al Sectorului 5, cuprinzând descrierile operațiunilor prestate de către delegat, se completează prin introducerea, în continuarea descrierii aferente operațiunii prevăzute la poziția nr. 633, a descrierilor corespunzătoare operațiunilor prevăzute la pozițiile 634 – 635, după cum urmează:

*634) Salubritatea mecanizată, prin aspirare, a terenurilor de sport, confecționate din gazon sintetic și din plăci din plastic*

*Prezenta operațiune va fi realizată prin aspirarea suprafețelor confecționate din gazon sintetic și din plăci din plastic, întrebuintând aspiratoare profesionale, dotate cu sisteme de tocare a resturilor aspirate.*

*Ulterior efectuării activității de aspirare a suprafețelor de teren sintetic, sacul colector va fi vidanțat iar conținutul acestuia va fi strâns în saci de gunoi și evacuat la marginea zonei de lucru.*

*Prezenta operațiune include: manopera (deservent utilaj), saci gunoi, transportul utilajului până la amplasament, utilaj*

*Unitate de măsură: mp*

*635) Spălarea mecanizată terenurilor de sport, confecționate din gazon sintetic și din plăci de plastic*

*Prezenta operațiune va fi realizată prin spălarea cu jet de apă, folosind substanțe speciale, având rolul de a curăța terenurile de sport confecționate din gazon sintetic și din plăci de plastic.*

*Spălarea se va efectua numai după ce s-a executat salubritatea mecanizată, prin aspirare, a acestor suprafețe, în funcție de condițiile meteo. Această activitate nu va fi realizată când plouă.*

*Prezenta operațiune va fi efectuată prin spălarea cu presiune/fără presiune a suprafețelor de teren sintetic, în funcție de compoziția acestora.*

*Operațiunea va cuprinde: utilaj (autocisternă), manoperă și materiale (produse de curățenie etc.), transport salariați până la amplasament*

*Unitate de măsură: mp*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POP CLAUDIA-RAMONA**



Anexa nr. 5 a HCL Sector 5 nr. 217/17.12.2020 privind delegarea gestiunii serviciului de amenajare și întreținere a spațiilor verzi și a locurilor de joacă pentru copii aferente unităților de învățământ administrate de către Consiliul Local al Sectorului 5, se completeaza prin introducerea, in continuarea tarifului corespunzator operatiunii prevazute la pozitia nr. 633, a tarifelor aferente operatiunilor prevazute la pozitiile 634 – 635, dupa cum urmeaza:

Nr. crt.	OPERATIUNI DELEGARE	PREȚ UNITAR (LEI)	UNITATE MASURA (UM)
634	Salubritatea mecanizata, prin aspirare, a terenurilor de sport, confectionate din gazon sintetic si placi din plastic	0,41	Mp
635	Spalarea mecanizata a terenurilor de sport, confectionate din gazon sintetic si placi din plastic	2,57	Mp

Fundamentarile corespunzatoare tarifelor stabilite pentru efectuarea operatiunilor prevazute la pozitiile 634-635, sunt prevazute in cuprinsul Anexei 2.1 si in cuprinsul Anexei 2.2.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POP CLAUDIA-RAMONA**

